

今日威海·热线

新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移 动 信 息 专 家
威海热线15906310630
15906300630

安装工8米高空摔下

当场昏迷，颅骨断裂



医护人员将伤者抬上救护车。

本报96706热线消息(记者 陈静) 7日上午7点半左右,荣成某船厂一名男子在搭建船体支架时,不慎跌落受伤。目前伤者昏迷不醒,经医生初步诊断,伤者脑内颅骨断裂,虽暂无发现颅内出血,但仍不能排除出血可能。

受伤男子姓刘,为船厂的一名安装工,大连人,今年37岁。据受伤男子工友介绍,“今天刚上班,刘师傅爬到船上去装铁架子,忽然就听到‘砰’一声,不知道怎么他就摔了下来。铁

架距离地面至少有8米,当时就把刘师傅摔昏迷过去了,把我们吓坏了,因为他摔下来的时候头着地,太危险了,不过还好中间有个铁架挡了一下,有了缓冲。”

解放军404医院急诊科接到急救电话后于第一时间赶到救护现场,对伤者进行了紧急救治。急诊科医生张延旭查看了伤者病情后介绍,“从伤者受伤情况来看,受伤并不是特别严重。从脑部CT分析,伤者脑内出现了颅骨骨折,暂时没有发现颅

内出血。这种现象是由于刚刚摔伤,出血点还没有开始出血,但从CT来看,出血的可能性非常大。”张延旭介绍,一旦发现脑部出血后,将根据出血块的大小来决定采取保守治疗还是手术治疗。“8米高空跌落的病人,大多会出现脑内出血,发生脑内出血如若不及时治疗,会影响到伤者日后生活,造成手脚行动不便等。”

(请蒋先生持有效证件到《齐鲁晚报》威海记者站领取线索费100元)

醉酒男路边酣睡 凌晨被120“捡走”

本报96706热线消息

(记者 陈静) “我怎么睡到404医院来了?”7日上午,在解放军404医院急诊科,醒来的市民高先生面对周围忙碌的医生护士们一头雾水,当得知自己是因为喝醉酒被送到医院时,高先生显得羞愧难当。

“7日凌晨三点我们接到急诊电话,在威海公园附近有个男子躺在马路上。我们到现场后发现是一位市民喝酒喝大了,正躺在地上呼呼大睡。身边也没有朋友,就一辆出租

车停在旁边。”解放军404医院急诊科120司机蒋师傅说。

早上七点多,高先生在医院醒来时一头雾水,“我怎么睡在404医院了?不是在JJ迪厅吗?”面对高先生的询问,急诊科医护人员忍不住都笑了起来,“你知道你昨晚喝大了睡在街头吗?”面对医护人员的询问,高先生直摇头。据高先生说,他6日晚上与朋友约好一起喝酒,喝完之后觉得不尽兴又一起去了JJ迪厅,后来发生的事情就不记得了。

有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

外地人**能免费游刘公岛吗?**

问题:贵报刊登出《刘公岛景区推出免费月》,我不是威海人,也能享受此优惠活动吗?

回答:刘公岛管委会表示,来威务工人员只要携带暂住证或工作证明就可以参加此优惠活动。

门口的路**啥时才能修好?**

问题:我家住在花园南路60号楼,前两天修天然气管道把小区的路拆了,路什么时候能铺好?

回答:威海港华燃气公司表示,将尽快将此信息反映给维修部门,将路面砖块回填。**本报记者 王帅**